

## 17 сентября – День освобождения Калужской области от немецко-фашистских захватчиков

### Уважаемые жители Калужской области!

#### Дорогие ветераны!

Поздравляю вас с 78-й годовщиной освобождения Калужской области от немецко-фашистских захватчиков.

Путь к последнему штурму вражеских позиций на нашей земле был долгим и трудным. Бои шли более семисот дней. Наш край стал кровавым ратным полем. Сотни тысяч советских воинов встретили здесь свою смерть.

За время оккупации были убиты, замучены, отправлены в лагеря десятки тысяч мирных жителей. Но люди не сдавались, объединялись в партизанские отряды, подпольно и открыто

вредили врагу, помогали под страхом смерти нашим солдатам. Мужество и героизм наших земляков всегда будут служить нам примером истинной любви к своей Отчизне. Сколько бы ни жили мы и наши потомки, об этих страшных днях мы должны помнить всегда.

Низкий поклон ветеранам, труженикам тыла, детям войны!

Вечная слава защитникам Родины!

Здоровья, благополучия и мира всем вам!

**В. ШАПША,**

губернатор Калужской области.

### Уважаемые жители региона!

17 сентября для всех нас особая дата.

В этот день в 1943 году наш регион был полностью освобожден от немецко-фашистских захватчиков.

Этот день напоминает нам о героизме советских солдат и офицеров. В нашем регионе или особенно значимые, кровопролитные, судьбоносные для всей страны бои. Если бы не стойкость защитников Отечества, не их отвага и самопожертвование, история всего человечества могла пойти иным путем. Именно они победили фашизм и спасли от него весь мир.

Чтобы эта дата никогда не забылась, не утратила своего величия, депутаты Законодательного Собрания Калужской области закрепили ее в календаре праздничных дат региона.

Желаем всем мира, благополучия, добра, взаимопонимания, счастья и здоровья.

**Г. НОВОСЕЛЬЦЕВ,** председатель Законодательного Собрания области, депутаты регионального парламента.

## ПРЕДПРИЯТИЯ РАЙОНА

# Слагаемые успеха ООО «Авангард»

Малое и среднее предпринимательство – это один из неотъемлемых факторов развитой хозяйственной системы, без которого ни экономика, ни общество не смогут нормально существовать.

Многие считают, что собственный бизнес лучше открывать в городе, ведь чем больше населения, тем больше вариантов бизнес-деятельности. При этом сельская местность ошибочно считается крайне ограниченной в вариациях бизнеса и не особо перспективной. Так ли это на самом деле или это очередной миф? Чтобы ответить на этот вопрос, мы отправились в ООО «Авангард», расположенное в деревне Юдинка МО СП «Поселок Мятлево». Вот уже 7 лет предприятие, генеральным директором которого является А.У. Махкамов, успешно развивается на территории поселения, а его продукция активно реализуется в Москве и других городах Российской Федерации.

### В начале пути

Когда Абдукарим Уракович Махкамов решил открыть «свое дело», его выбор пал на сельское поселение «Поселок Мятлево». Прежде всего, его привлекло удобное расположение: железная дорога, шоссе Москва-Бобруйск (А-130). Устроило и место, которое было предложено, – помещения бывшей Юдинской молочной фермы. После того, как в «лихие девяностые» совхоз «Мятлевский» пришел в упадок, не стало поголовья крупного рогатого скота, здания фермы стали постепенно разрушаться, зарастать борщевиком. Печальное зрелище. Но это не испугало Абдукарима Ураковича. Главное, есть место, где можно развивать бизнес, появились рабочие. В 2014 году А. Махкамов зарегистрировал предприятие, получившее многообещающее название «Авангард».

Первым делом приступили к ремонту зданий. Поскольку большинство рабочих – это жители из среднеазиатских республик, наряду с реконструкцией помещений под цеха для производства садовой мебели и умывальников одно из зданий комплекса переоборудовалось под своеобразную гостиницу. Сегодня это вполне комфортные комнаты, где можно спокойно отдохнуть после тяжелого трудового дня. Рабочие могут не только принять душ, посмотреть телевизор, но и отведать свежие овощи, которые растут в теплице, сделанной их руками.

### На стезе бизнеса

Когда мы приехали на территорию «Авангарда», нас встретил начальник цеха С.Р. Рахимов (в этот день гендиректор А. Махкамов уехал по делам в Первопрестольную). Сухроб Ризоевич любезно согласился провести нас по цехам, показать производство, рассказать о том, какую продукцию на сегодняшний день выпускает «Авангард».

Следует отметить, что ассортимент продукции за семь лет здесь заметно расширился. Это как садовая мебель, дачные умывальники (известные нам с детства «Мойдодыры»), так и мебель для ванной комнаты, офисов, кухни, в том числе, и фартуки для кухонной мебели, а также экраны для чугунных радиаторов.

В сопровождении С.Р. Рахимова мы идем по цехам. Сегодня здесь уже ничего не напоминает о бывшей принадлежности к фермам. Это просторные помещения, где установлены различные станки, оборудована система вентиляции, в каждом цеху – печка,



Цеха оборудованы современными станками.

ятии используются современные станки, которые могут проводить сложный цикл обработки, затратив вдвое меньше времени и на порядок снизив себестоимость продукции.

С некоторой ностальгией рассматриваем умывальник «Мойдодыр». Сейчас во многих сельских домах этот атрибут деревенской мебели ушел в прошлое, но в отдаленных деревнях, где все еще нет водопровода, Мойдодыр по-прежнему актуален, а это означает, что данная продукция «Авангарда» остается востребованной.

С недавнего времени ООО «Авангард» стал производить экраны для чугунных радиаторов. По словам С.Р. Рахимова, занятию этим видом производства способствует спрос на данную продукцию.

Металлический экран – это простое и доступное решение для оформления батареи, создания единого дизайна интерьера, – объясняет Сухроб Ризоевич. – Экран отлично маскирует неприглядные чугунные элементы радиатора, к тому же он защищает секции от лишних загрязнений.

Не без гордости начальник цеха демонстрирует нам еще одно новшество – фартуки для кухни. Оригинальные экземпляры с разнообразными рисунками и узорами радуют глаз. Как говорится, здесь есть из чего выбрать.

Бизнес – это творческий процесс, который не терпит застоя. Необходимо постоянно генерировать новые идеи,

просчитывать их рентабельность и находить возможность реализовывать задуманное, – поделился С.Р. Рахимов.

### Бизнес – это люди!

Качественная продукция, успешный бренд, безусловно, важны, но главную роль на любом предприятии все же играют сотрудники. Любой продукт можно скопировать, любую технологию воспроизвести. Единственное, что точно нельзя повторить, это людей, которые обеспечивают движение бизнеса вперед.

В настоящее время в ООО «Авангард» трудятся порядка 30 человек. Внедрение новых технологий в производство способствует тому, что к рабочим применяются особые требования. Прежде всего, это знание компьютера, умение работать с электроникой. Не случайно, что вместе с приобретением нового станка на работу приглашается специалист, способный работать на нем. Автоматизация процессов позволяет предприятию стать наиболее успешным и эффективным.

На нашу просьбу назвать имена лучших работников С.Р. Рахимов задумался: все работают достойно. К своему делу относятся ответственно, выполняют работу качественно. Немного подумав, назвал следующих работников: А. Кузнецова, К. Ибрагимов, С. Мусинова, Е. Клепскую, А. Азимова, А. Рабиева, Ж. Раджабова, С. Рахимова. Все они имеют высокий уровень квалификации, полностью отвечают потребностям предприятия.

Все наши рабочие добросовестно исполняют свои трудовые обязанности, – говорит Сухроб Ризоевич. – Они очень ответственно относятся не только к работе, но и своему здоровью. Наш коллектив одним из первых принял участие в вакцинации от коронавирусной инфекции. Так что сегодня мы можем смело сказать, что наше предприятие свободно от COVID-19.

### В ответе за дело

Познакомившись с предприятием, понимаешь, что здесь соблюдены основные условия – умение управлять предприятием, чтобы оно работало стабильно и приносило прибыль, а также забота о людях, которые обеспечивают бесперебойный производственный процесс.

В развитии производства на предприятии, бесспорно, есть личная заслуга генерального директора А.У.

Махкамова, который проявил себя как умелый организатор и крепкий хозяйственник. Абдукарим Уракович разработал экономически обоснованную стратегию развития предприятия, что позволило увеличить объемы производства, повысить его технологический уровень, сэкономить энергоресурсы, улучшить условия труда и экологию.

Доверять и идти вслед, идти честно и целеустремленно, можно только за истинным, «идеальным» лидером, в котором чувствуются не только опыт, умения, знания, сила, но и истинная мудрость и человечность.

Хочу добрые слова сказать работникам ООО «Авангард» и лично его генеральному директору А.У. Махкамову, – говорит глава администрации МО СП «Поселок Мятлево» Л.В. Вендиктова. – Здесь не просто работают «на себя», но и всячески помогают людям, принимают участие в их проблемах...

Яркий пример к сказанному – ремонт памятника погибшим воинам в годы Ве-



Награждение генерального директора. На снимке (слева направо): С.В. Кузьмина, А.У. Махкамов и Л.В. Вендиктова.

ликой Отечественной войны в поселке Мятлево. Несколько лет назад за собственные средства работниками «Авангарда» был облицован постамент памятника, установлена памятная плита.

Это святое место для каждого человека, – говорит А.У. Махкамов. – Против общего врага поднялись люди разных национальностей. Они погибли, чтобы мы жили под мирным небом, могли спокойно трудиться. Для благоустройства памятника никаких денег не жалко.

Руководство «Авангарда» никогда не отказывается участвовать в благотворительных акциях, не стоит в стороне от общественных дел и по мере своих сил старается помочь людям.

Активная гражданская позиция А.У. Махкамова, коллектива, которым он руководит, не осталась без внимания со стороны местного руководства. Недавно Абдукарим Уракович был награжден Благодарственным письмом администрации МО СП «Поселок Мятлево», которое было торжественно вручено главами поселения – Л.В. Вендиктовой и С.В. Кузьминой.

**С. ВИКТОРОВА.**



Цех по изготовлению мебели.

**ГЛАВНАЯ ТЕМА**

**На первом после летнего перерыва заседании депутаты рассмотрят более двадцати вопросов**

Совет Законодательного Собрания области во главе с председателем Геннадием Новосельцевым утвердил проект повестки первого после летнего перерыва заседания сессии.

Оно намечено на 23 сентября. Рассмотрят депутаты более двадцати вопросов.

Потребительским обществам, осуществляющим свою деятельность на территории сельских

поселений, предлагается предоставить льготу по налогу на имущество. Льгота будет носить социальный характер, так как они обслуживают населенные пункты с численностью проживающих, как правило, от одного до 50 человек.

Освобождаться от налогообложения будут помещения, расположенные на сельских территориях и используемые потребительскими

обществами, на величину кадастровой стоимости 150 квадратных метров площади этих объектов.

Поддержал Совет и инициативу председателя Законодательного Собрания области Геннадия Новосельцева о создании комиссии по здравоохранению. Предполагается, что в ее состав войдут шесть депутатов. Комиссия будет заниматься подготовкой предложений и законопроектов, направленных на повышение качества и доступности медицинской помощи, а также анализом ситуации в сфере здравоохранения.

– У нас очень много в этом созыве медработников, которые стоят на передовой борьбы с коронавирусной инфекцией, поэтому и поступило предложение создать такую комиссию, – отметил председатель.

Рассмотрят на заседании сессии и вопрос о начале отопительного сезона. Отметим, что подача тепла в социальные учреждения стартует 15 сентября. Таким образом, 23 сентября депутаты проконтролируют выполнение поручения, данного губернатором Владиславом Шапшой.

В правительственном часе планируется обсудить информацию о реализации на территории Калужской области программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда.



**ОФИЦИАЛЬНО**

**В социальные учреждения Калужской области тепло начет поступать с 15 сентября**

Решение о начале отопительного сезона принято на заседании правительства области, которое 13 сентября в формате видеоконференции провел губернатор области Владислав Шапша.



Тепло в первую очередь поступит в детские сады, школы, больницы. Анализ температуры начинающейся недели показал, что днем она упадет до 10 градусов, а ночью – до 6 градусов тепла. Муниципальными образованиями подготовлены отчеты о готовности к пуску тепла на объекты первой очереди.

Губернатор поручил министерству строительства и жилищно-коммунального хозяйства области, руководителям муниципальных образований начать отопительный сезон и приступить к пуску тепла в социальные учреждения с 15 сентября.

«Давайте не будем откладывать. С 15 сентября начните подавать тепло в социальные учреждения», – сказал он.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

**БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ**

**«Аквакультура» в помощь**

В фельдшерско-акушерском пункте Шанско-Заводского сельского поселения появилось новое оборудование для хранения лекарственных препаратов. Холодильное оборудование подарил ФАПУ ООО «Селекционный Центр Аквакультуры».

9 сентября ООО «Селекционный Центр Аквакультуры» оказало Шанско-Заводскому ФАПу благотворительную помощь, подарив холодильное оборудование для хранения лекарственных препаратов.

В зоне ответственности Шанско-Заводского ФАПа – больше 390 человек, проживающих в 15 окрестных деревнях. Фельдшер сельского поселения Наталья Владимировна Абрамова стоит на страже здоровья своих земляков уже 34 года.

Фельдшерско-акушерский пункт является на селе важным звеном системы здравоохранения. Здесь сельчане в непосредственной близости от дома могут получить профессиональную медицинскую помощь.

На плечах сельского фельдшера лежит огромная ответственность. Ее труд невоз-

можно переоценить: она в одиночку поддерживает здоровье сотен человек, обходит десятки пациентов. И врач, и медсестра, и санитарка в одном лице. Наталья Владимировна уверяет, что подарок – огромная помощь в ее работе, холодильное оборудование здесь было очень необходимо.

Теперь на базе Шанско-Заводского ФАПа можно в любое время сделать прививку от коронавирусной инфекции, а также от гриппа, пневмококка и т.д. Теперь местным жителям не придется ждать, когда нужную вакцину привезут из Износковской больницы, она всегда будет у них в наличии.

Жители СП «Село Шанский Завод», администрация МО СП «Село Шанский Завод» и фельдшер ФАПа Н.В. Абра-



Фельдшер Шанско-Заводского ФАПа Н.В. Абрамова (слева), представитель ООО «Селекционный Центр Аквакультуры» и нужный людям подарок.

мова искренне благодарят руководство ООО «Селекционный Центр Аквакультуры» за такой нужный для них подарок.

Т. БОРИСОВА.

**ЭКОЛОГИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ**

**Подари планете жизнь**

Впервые субботу сентября в рамках VI экологического слета школьников «Подари планете жизнь» было проведено мероприятие областного уровня «День леса». Слет юных экологов и программные мероприятия, которые проходили в течение трех дней, были подготовлены АНО «Экологическая и патриотическая инициатива» при поддержке министерства природных ресурсов и экологии Калужской области в рамках нацпроекта «Экология», дирекции парков и КГУ им. К.Э. Циолковского.

Экологический слет «Подари планете жизнь» является полевой площадкой, на которой формируется сообщество школьников из муниципальных образовательных учреждений Калужской области. Основные задачи экологического слета «Подари планете жизнь» – формирование экологического мировоззрения и развитие экологических навыков школьников посредством патриотического и экологического просвещения участников. Научные и образовательные конференции, круглые столы, выставки, встречи с

известными людьми, презентации экологических программ и проектов развития – традиционные мероприятия слета. Экологический слет проходил на территории памятника

средняя общеобразовательная школа им. А.Ф. Иванова» в следующем составе: Алексей Лисохин, Иван Леонченко, Татьяна Леонченко, Алёна Фомина, Виталина Маковецкая.



Команда Мятлевской СОШ им. А.Ф. Иванова – победитель экологической викторины.

природы регионального значения «Милятинское водохранилище». Его участниками стали команды школьных лесничеств из Дзержинского, Кировского, Мещовского, Куйбышевского и Медынского районов. Износковский район представляла команда МОУ «Мятлевская

Руководитель команды – Л.В. Аверьянова.

Организаторы Дня леса – руководитель АНО «Экологическая и патриотическая инициатива» М.В. Чуприлин и координатор проекта О.Б. Баркова. Для юных экологов была подготовлена насыщенная познаватель-

но-развлекательная программа. Школьники приняли участие в экскурсии по животному миру, изучили правила пожарной безопасности в лесах, болезни леса, разновидности грибов, узнали много интересного о памятниках природы региона, а также приняли участие в викторине по раздельному сбору отходов. Юные мятлевские экологи показали свои знания и эрудицию и заняли первое место в экологической викторине.

Яркие впечатления подарила защитникам природы встреча с почетным гостем экослета – министром В.И. Жипой. Он поздравил школьников с началом учебного года и пожелал ребятам пронести любовь к родному краю через всю жизнь. Каждый участник экослета отправился домой с традиционной атрибутикой на память – футболкой, значком и буклетом об областных памятниках природы, а всем руководителям школьных лесничеств вручили наборы из семи сборников «Кадастровые и мониторинговые исследования биологического разнообразия Калужской области».

Пресс-центр экологического клуба МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова».

**В МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЯХ РАЙОНА**

**Удобство и комфорт важны для спорта**

В Извольске приступили к обустройству современного покрытия на уличных спортивных площадках, расположенных в центре села у здания местной администрации.

Площадки для игр в мини-футбол, волейбол и баскетбол были построены два года назад по программе регионального министерства сель-

ям программы предполагалось и участие граждан. Здесь, как и ранее, на помощь пришло местное предприятие «Извольскстройресурс». Директор предприятия К.Н. Злобин предоставил песочный материал для строительных работ.

В августе было сделано новое покрытие на футбольном поле – там положили искусственный



Первый матч остался позади.

ского хозяйства, основанной на инициативе местных жителей. Также в то время была обустроена детская игровая площадка с различными качелями, каруселями, горочками и песочницей. Тогда основание на новых спортивных и игровых объектах сделали по-старинке – из песка, так как средств на качественное резиновое покрытие не хватило.

Денежные средства на современное износостойкое покрытие были заложены на текущий год. Сельское поселение приняло участие в госпрограмме комплексного развития сельских территорий. Из федерального, областного и местного бюджетов на обустройство покрытий было выделено около полутора миллионов рублей. Средства сельского поселения составили тридцать процентов от общей суммы. Как всегда, по услови-

газон. Местные и районные футболисты уже оценили качество поля и созданный для них комфорт. Первый футбольный матч между командами с. Извольск и с. Извольск на обновленном газоне прошел на «ура». На днях началось обустройство резиновых покрытий на волейбольной и баскетбольной площадках. Несомненно, с завершением работ спортивные игры на свежем воздухе в Извольске станут общедоступными, еще более увлекательными и полезными.

Что касается детской игровой площадки, на которой также необходимо сделать покрытие, соответствующее современным требованиям, то его запланировано обустроить в 2023 году. Тогда маленькие жители села тоже смогут играть и развиваться в комфортных и безопасных условиях.

А. БОРОНИНА.

## АКЦИИ

## Экологические дни в Износковском районе

С 24 по 26 сентября ЭкоТехноПарк «Калуга» запускает акцию по сбору вторичного сырья.

По всей стране внедряется система раздельного сбора отходов. Специальные контейнеры для накопления вторичного сырья уже появились в Калуге и в некоторых районах Калужской области.

ЭкоТехноПарк хочет познакомить жителей Износковского района с принципами сортировки. Первые шаги на пути к грамотному обращению с отходами можно сделать уже в ближайшее время – с 24 по 26 сентября 2021 года

мы будем принимать на переработку бумагу, пластик, стекло и металл от жителей Износковского района.

Контейнеры для сбора вторсырья будут установлены при въезде на ЭкоТехноПарк «Калуга» (д. Раево) и рядом с информационными центрами предприятия в с. Износки и г. Медыни.

**Правила раздельного сбора отходов:**

✓ органические и загрязненные отходы отправляем в контейнер для смешанных отходов;

✓ бумагу, пластик, стекло, металлы собираем в контейнер для вторсырья;

✓ пластиковую и стеклянную тару подготавливаем к переработке – выливаем остатки, ополаскиваем, откручиваем крышки, по возможности сминаем и компактно складываем.

**Три дня любой житель района может принести следующее вторсырье:**

● ПЭТ-бутылки от воды, газировки, пива, молока, кваса;

- пластиковые канистры, ведра;
- стеклянные бутылки и банки;
- металлические консервные банки, мелкий бытовой металлолом, алюминиевые банки;
- полиэтиленовые пакеты и стрейч-пленку;
- бумагу, картон, книги, газеты.

Если мы сортируем отходы дома, то это позволяет отправить больше отходов на переработку, а значит, мы экономим материальные ресурсы, затрачиваем меньше энергии на производство новых товаров и меньше загрязняем отходами нашу землю.

## Сортировка: научись выделять полезное!

Вторсырье	Как подготовить	Во что перерабатывается
ПЭТ-бутылки от воды, газировки, пива, молока, кваса	Вылить остатки содержимого, открутить крышку, смять бутылку	ПЭТ-гранулят. Из него изготавливают новые бутылки, он используется в текстильной промышленности, промышленности строительных материалов
Стеклянные бутылки и банки	Вылить остатки содержимого	Стекловолокно, стеклотара, материалы для строительной промышленности
Металлические консервные банки, мелкий бытовой металлолом	Сполоснуть, смять	Отходы металлической тары крошатся в специальных дробилках, затем струей воздуха под давлением отделяются неметаллические отходы, далее идёт процесс магнитной сепарации. На выходе получаются отдельно цветные и чёрные металлы, сырьё для металлургии
Алюминиевые банки	Вылить остатки содержимого	На выплавку алюминия из отходов банок для различных напитков расходуется всего 5 процентов от энергии, затрачиваемой на производство того же количества алюминия из руды
Полиэтиленовые пакеты и стрейч-пленка, мешки ПНД		Мягкий и гибкий материал востребован при производстве упаковочных пакетов и мешков для продуктов и мусора, упаковочной пленки и различных контейнеров. Свойства вторичного продукта не уступают по качеству исходному материалу
Пластиковые канистры, ведра	Вылить остатки содержимого, смять	Утилизация пластмассы даёт различные материалы, которые можно применять в дальнейшем. Из них делаются упаковочные материалы, одноразовая посуда, игрушки и прочее
Упаковка от бытовой химии и косметики	Вылить/высыпать остатки содержимого, смять	Используется для производства упаковочной тары и в строительной промышленности
Бумага, книги, газеты, офисная макулатура	Термобумага, то есть кассовые чеки и бумага для факса, в качестве вторсырья не годится! Также не принимаются обои и ламинированная бумага	Бумажные полотенца и салфетки, туалетная бумага, прессы-формы
Картон	Сложить и смять коробки, чтобы они занимали меньше места	Картонные коробки

## АКЦИЯ

## «Три экологических дня в Износковском районе»

24-26 сентября 2021

ПРИНИМАЕМ  
ВТОРСЫРЬЕ НА ПЕРЕРАБОТКУ:

- ♻ БУМАГУ
- ♻ ПЛАСТИК
- ♻ МЕТАЛЛЫ
- ♻ СТЕКЛО

ПУНКТЫ ПРИЕМА:  
рядом с Информационными  
ЭкоТехноПарка «Калуга»

с.Износки  
г.Медынь  
ЭкоТехноПарк



КАЛУГА  
ЭКОТЕХНОПАРК

Организатор акции «ЭкоТехноПарк «Калуга».  
Подробности акции можно уточнить  
в Инстаграме, отсканировав QR-код



## ТЕЛЕПРОГРАММА С 20 ПО 26 СЕНТЯБРЯ

## Понедельник, 20 сентября

## ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.25 Доброе утро. 09.00, 12.00, 15.00, 03.00, 18.00 Новости. 09.55 Жить здорово! 16+ 10.55 Модный приговор 6+ 12.15, 17.00, 01.15, 03.05 Время покажет 16+ 15.15 Давай поженимся! 16+ 16.00 Мужское / Женское 16+ 18.40 На самом деле 16+ 19.45 Пусть говорят 16+ 21.00 Время. 21.30 «РУССКИЕ ГОРКИ» 16+ 23.35 Вечерний Ургант 16+ 00.15 Царство женщин 16+

## РОССИЯ 1

05.00, 09.30 Утро России. 09.00, 14.30, 21.05 «Местное время». 09.55 О самом главном 12+ 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 11.30 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+ 12.40, 18.40 60 минут 12+ 14.55, 02.20 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 16+ 17.15 Андрей Малахов 16+ 21.20 «ПОДРАЖАТЕЛЬ» 16+ 23.40 Вечер с Владимиром Соловьёвым 12+

## Культура

06.30, 07.00, 07.30, 08.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры. 06.35 Пешком 12+ 07.05, 20.05 Правила жизни 12+ 07.35 «Технологии счастья» 12+ 08.15, 13.45 «Забывтое ремесло» 12+ 08.35 «Голливудская история» 12+ 10.15 Наблюдатель 12+ 11.10, 23.50 ХХ ВЕК 12+ 12.25 «ШАХЕРЕЗАДА» 12+ 14.05 Линия жизни 12+ 15.05 Новости 12+ 15.20 Агора 12+ 16.25 «Разведка в лицах. Нелегалы» 12+ 17.20 «Первые в мире» 12+ 17.35, 02.00 К юбилею оркестра МГАФ 12+ 18.35, 01.05 «Тайны мозга» 12+ 19.45 Главная роль 12+ 20.30 Спокойной ночи, малыши! 0+ 20.45 «СИМФОНИЧЕСКИЙ РОМАН» 12+ 21.30 Сати 12+ 22.10 «Такая жиза Алексея Новоселова» 12+ 22.30 К 85-летию Эдварда Радзинского 12+

## НТВ

04.40 «ГЛАЗА В ГЛАЗА» 16+ 06.30 Утро 16+ 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня. 08.25, 10.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» 16+ 13.25 Чрезвычайное происшествие 16+ 14.00 Место встречи 16+ 16.25 За гранью 16+ 17.30 ДНК 16+ 18.35, 19.40 «БАЛАБОЛ» 16+ 21.20 «ШЕФ. ВОЗВРАЩЕНИЕ» 16+ 23.55 «ШЕЛЕСТ. БОЛЬШОЙ ПЕРЕДЕЛ» 16+

## ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.00, 13.00, 17.30, 03.10, 00.00 Известия 16+ 05.35, 06.20, 07.10, 08.00 «ЛУЧШИЕ ВРАГИ» 16+ 09.25, 10.25, 11.20, 12.20, 13.25 «ПРИВЕТ ОТ КАТЮШИ» 16+ 13.45, 14.40, 15.35, 16.30 «РАСКЛЕННЫЙ ПЕРИМЕТР» 16+ 17.45, 18.35 «МЕНТОЗАВРЫ» 16+ 19.20, 20.05, 20.45, 21.35, 22.20, 00.30 «СЛЕД» 16+ 23.10 «СВОИ-4» 16+

## Вторник, 21 сентября

## ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.25 Доброе утро. 09.00, 12.00, 15.00, 03.00, 18.00 Новости. 09.55 Жить здорово! 16+ 10.55 Модный приговор 6+ 12.15, 17.00, 01.15, 03.05 Время покажет 16+ 15.15 Давай поженимся! 16+ 16.00 Мужское / Женское 16+ 18.40 На самом деле 16+ 19.45 Пусть говорят 16+ 21.00 Время. 21.30 «РУССКИЕ ГОРКИ» 16+ 23.35 Вечерний Ургант 16+ 00.15 Царство женщин 16+

## РОССИЯ 1

05.00, 09.30 Утро России. 09.00, 14.30, 21.05 «Местное время». 09.55 О самом главном 12+ 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 11.30 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+ 12.40, 18.40 60 минут 12+ 14.55, 03.00 «ТАЙ-

НЫ СЛЕДСТВИЯ» 16+ 17.15 Андрей Малахов 16+ 21.20 «ПОДРАЖАТЕЛЬ» 16+ 23.40, 01.20 Вечер с Владимиром Соловьёвым 12+

## Культура

06.30, 07.00, 07.30, 08.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры. 06.35 Пешком 12+ 07.05, 20.05 Правила жизни 12+ 07.35, 18.35, 00.50 «Тайны мозга» 12+ 08.35, 17.25, 23.20 Цвет времени 12+ 08.45 Легенды мирового кино 12+ 09.10, 20.45 «СИМФОНИЧЕСКИЙ РОМАН» 12+ 10.15 Наблюдатель 12+ 11.10, 23.50 «Потому что мы пилоты...» 12+ 12.10, 02.40 «Первые в мире» 12+ 12.25 «ШАХЕРЕЗАДА» 12+ 13.35 «Дмитрий Донской. Спаси мир» 12+ 14.20 Острова 12+ 15.05 Новости 12+ 15.20 «Неизвестная» 12+ 15.50 Сати 12+ 16.35 Мой театр 12+ 17.35, 01.45 К юбилею оркестра МГАФ 12+ 19.45 Главная роль 12+ 20.05 «Моя конвергенция» 12+ 21.30 Белая студия 12+ 22.15 «Такая жиза Константина Фомина» 12+ 22.30 К 85-летию Эдварда Радзинского 12+

## НТВ

04.45 «ГЛАЗА В ГЛАЗА» 16+ 06.30 Утро 16+ 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня. 08.25, 10.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» 16+ 13.25 Чрезвычайное происшествие 16+ 14.00 Место встречи 16+ 16.25 За гранью 16+ 17.30 ДНК 16+ 18.35, 19.40 «БАЛАБОЛ» 16+ 21.20 «ШЕФ. ВОЗВРАЩЕНИЕ» 16+ 23.55 «ШЕЛЕСТ. БОЛЬШОЙ ПЕРЕДЕЛ» 16+

## ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.00, 13.00, 17.30, 03.15, 00.00 Известия 16+ 05.30, 06.15, 07.05, 08.00 «РАЗВЕДЧИЦЫ» 16+ 09.25, 10.20, 11.20, 12.15, 13.25, 13.40, 14.35, 15.35, 16.30 «УЧИТЕЛЬ В ЗАКОНЕ. ПРО-

ДОЛЖЕНИЕ» 16+ 17.45, 18.35 «МЕНТОЗАВРЫ» 16+ 19.20, 20.05, 20.45, 21.35, 22.20, 00.30 «СЛЕД» 16+ 23.10 «СВОИ-4» 16+

## Среда, 22 сентября

## ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.25 Доброе утро. 09.00, 12.00, 15.00, 03.00, 18.00 Новости. 09.55 Жить здорово! 16+ 10.55 Модный приговор 6+ 12.15, 17.00, 01.15, 03.05 Время покажет 16+ 15.15 Давай поженимся! 16+ 16.00 Мужское / Женское 16+ 18.40 На самом деле 16+ 19.45 Пусть говорят 16+ 21.00 Время. 21.30 «РУССКИЕ ГОРКИ» 16+ 23.35 Вечерний Ургант 16+

## РОССИЯ 1

05.00, 09.30 Утро России. 09.00, 14.30, 21.05 «Местное время». 09.55 О самом главном 12+ 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 11.30 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+ 12.40, 18.40 60 минут 12+ 14.55, 02.20 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 16+ 17.15 Андрей Малахов 16+ 21.20 «ПОДРАЖАТЕЛЬ» 16+ 23.40 Вечер с Владимиром Соловьёвым 12+

## Культура

06.30, 07.00, 07.30, 08.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры. 06.35 Пешком 12+ 07.05, 20.05 Правила жизни 12+ 07.35, 18.35, 01.05 «Тайны мозга» 12+ 08.35, 17.25 Цвет времени 12+ 08.45 Легенды мирового кино 12+ 09.10, 20.45 «СИМФОНИЧЕСКИЙ РОМАН» 12+ 10.15 Наблюдатель 12+ 11.10, 23.50 ХХ ВЕК 12+ 12.25 «ШАХЕРЕЗАДА» 12+ 13.35 Искусственный отбор 12+ 14.20 Острова 12+ 15.05 Новости 12+ 15.20 Жан-Франсуа Милле «Анжелос» 12+ 15.50 Белая студия

12+ 16.35 Мой театр 12+ 17.35, 01.55 К юбилею оркестра МГАФ 12+ 19.45 Главная роль 12+ 20.30 Спокойной ночи, малыши! 0+ 21.30 Власть факта 12+ 22.10 «Такая жиза Павла Завьялова» 12+ 22.30 К 85-летию Эдварда Радзинского 12+

## НТВ

04.45 «ГЛАЗА В ГЛАЗА» 16+ 06.30 Утро 16+ 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня. 08.25, 10.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» 16+ 13.25 Чрезвычайное происшествие 16+ 14.00 Место встречи 16+ 16.25 За гранью 16+ 17.30 ДНК 16+ 18.35, 19.40 «БАЛАБОЛ» 16+ 21.20 «ШЕФ. ВОЗВРАЩЕНИЕ» 16+ 23.55 Поздников 16+ 00.10 «ШЕЛЕСТ. БОЛЬШОЙ ПЕРЕДЕЛ» 16+

## ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.00, 13.00, 17.30, 03.15, 00.00 Известия 16+ 05.25, 06.10, 06.55, 07.50, 08.50, 09.25, 10.10, 11.10, 12.10, 13.25, 13.35, 14.35, 15.30, 16.25 «УЧИТЕЛЬ В ЗАКОНЕ. ПРОДОЛЖЕНИЕ» 16+ 17.45, 18.35 «МЕНТОЗАВРЫ» 16+ 19.20, 20.00, 20.40, 21.30, 22.20, 00.30 «СЛЕД» 16+ 23.10 «СВОИ-4» 16+

## Четверг, 23 сентября

## ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.25 Доброе утро. 09.00, 12.00, 15.00, 03.00, 18.00 Новости. 09.55 Жить здорово! 16+ 10.55 Модный приговор 6+ 12.15, 17.00, 01.15, 03.05 Время покажет 16+ 15.15 Давай поженимся! 16+ 16.00 Мужское / Женское 16+ 18.40 На самом деле 16+ 19.45 Пусть говорят 16+ 21.00 Время. 21.30 «РУССКИЕ ГОРКИ» 16+ 23.35 Вечерний Ургант 16+ 00.15 Царство женщин 16+

(Окончание на 4-й стр.)



## ДОКУМЕНТЫ

### Администрация МР «Износковский район»

**РАСПОРЯЖЕНИЕ от 14.09.2021 года № 249-Р  
«О начале отопительного периода  
2021/2022 года»**

В связи с понижением среднесуточной температуры наружного воздуха, в целях обеспечения нормальных условий жизнедеятельности социальных объектов на территории Износковского района рекомендовать главам администраций муниципальных образований сельских поселений, ООО «Кировтеплоэнерго» (генеральный

директор Абраменков Д.В.), ООО «Теплоэнергетик» (генеральный директор Китаев А.М.) начать отопительный период:

1. С 15 сентября 2021 года обеспечить подачу тепла в детские и лечебные учреждения.
2. При устойчивом (в течение пяти суток) уровне среднесуточной температуры наружного воздуха +8°C и ниже обеспечить подачу тепла в жилые здания, учебные заведения, на объекты социально-культурного назначения, а также административные и иные объекты, предназначенные для общественного пользования.

**В. ЛЕОНОВ,**  
глава администрации МР «Износковский район».

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

(Окончание.  
Начало на 3-й стр.)

### РОССИЯ 1

05.00, 09.30 Утро России. 09.00, 14.30, 21.05 «Местное время». 09.55 О самом главном 12+ 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 11.30 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+ 12.40, 18.40 60 минут 12+ 14.55, 02.20 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 16+ 17.15 Андрей Малахов 16+ 21.20 «ПОДРАЖАТЕЛЬ» 16+ 23.40 Вечер с Владимиром Соловьёвым 12+

### Культура

06.30, 07.00, 07.30, 08.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры. 06.35 Пешком 12+ 07.05, 20.05 Правила жизни 12+ 07.35, 18.35, 01.00 «Тайны мозга» 12+ 08.35 Цвет времени 12+ 08.45 Легенды мирового кино 12+ 09.10, 20.45 «СИМФОНИЧЕСКИЙ РОМАН» 12+ 10.15 Наблюдатель 12+ 11.10, 23.50 ХХ ВЕК 12+ 12.25 «ШАХЕРЕЗАДА» 12+ 13.35 «Мой Шостакович» 12+ 14.30 «Пётр Вельяминов. Люди. Роли. Жизнь» 12+ 15.05 Новости 12+ 15.20 Пряничный домик 12+ 15.50 2 Верник 2 12+ 16.35 Мой театр 12+ 17.35, 01.55 К юбилею оркестра МГАФ 12+ 19.45 Главная роль 12+ 20.30 Спокойной ночи, малыши! 0+ 21.30 Энигма 12+ 22.10 «Такая жиза Вали Манн» 12+ 22.30 85 лет Эдварду Радзинскому 12+

### НТВ

04.45 «ГЛАЗА В ГЛАЗА» 16+ 06.30 Утро 16+ 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня. 08.25, 10.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» 16+ 13.25 Чрезвычайное происшествие 16+ 14.00 Место встречи 16+ 16.25 За гранью 16+ 17.30 ДНК 16+ 18.35, 19.40 «БАЛАБОЛ» 16+ 21.20 «ШЕФ. ВОЗВРАЩЕНИЕ» 16+ 23.55 ЧП 16+ 00.30 Захар Прилепин 12+

### ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.00, 13.00, 17.30, 03.05, 00.00 Известия 16+ 05.40, 06.30, 07.30, 08.30, 09.25, 10.15, 11.15, 12.15, 13.25 «УЧИТЕЛЬ В ЗАКОНЕ. ПРОДОЛЖЕНИЕ» 16+ 08.35 День ангела 0+ 13.40, 14.35, 15.35, 16.25 «УЧИТЕЛЬ В ЗАКОНЕ. ВОЗВРАЩЕНИЕ» 16+ 17.45, 18.35 «МЕНТОЗАВРЫ» 16+ 19.20, 20.00, 20.40, 21.35, 22.20, 00.30 «СЛЕД» 16+ 23.10 «СВОИ-4» 16+

### Пятница, 24 сентября

### ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.25 Доброе утро. 09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости. 09.55 Жить здорово! 16+ 10.55, 02.30 Модный приговор 6+ 12.15, 17.00 Время покажет 16+ 15.15, 03.20 Давай поженимся! 16+ 16.00, 04.40 Мужское / Женское 16+ 18.40 Человек и закон 16+ 19.45 Поле чудес 16+ 21.00 Время. 21.30 Голос 60+ 12+ 23.40 Вечерний Ургант 16+ 00.35 Миры и войны Сергея Бондарчука 12+

### РОССИЯ 1

05.00, 09.30 Утро России. 09.00, 14.30, 20.45 «Местное время». 09.55 О самом главном 12+ 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 11.30 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+ 12.40, 18.40 60 минут 12+ 14.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 16+ 17.15 Андрей Малахов 16+ 21.00 Юморина- 2021 г. 16+ 23.00 Веселый час 16+ 00.50 «СИЛА СЕРДЦА» 12+

### Культура

06.30, 07.00, 07.30, 08.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.50 Новости культуры. 06.35 Пеш-

ком 12+ 07.05 Правила жизни 12+ 07.35 «Тайны мозга» 12+ 08.35 Цвет времени 12+ 08.45 Легенды мирового кино 12+ 09.15 «СИМФОНИЧЕСКИЙ РОМАН» 12+ 10.20 «СМЕЛЫЕ ЛЮДИ» 0+ 11.55 «Шри-Ланка. Маунт Лавиния» 12+ 12.25 «ШАХЕРЕЗАДА» 12+ 14.00 Власть факта 12+ 14.45, 18.15 «Забытое ремесло» 12+ 15.05 Письма из провинции 12+ 15.35 Энигма 12+ 16.15 «Первые в мире» 12+ 16.35 Мой театр 12+ 17.35 Билет в Большой 12+ 18.30, 19.45 Линия жизни 12+ 20.40, 02.00 Искатели 12+ 21.25 «ЕЩЕ РАЗ ПРО ЛЮБОВЬ» 12+ 23.00 2 Верник 2 12+ 00.10 «ЖЕНЩИНА НА ВОЙНЕ» 12+

### НТВ

04.45 «ГЛАЗА В ГЛАЗА» 16+ 06.30 Утро 16+ 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 08.25, 10.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» 16+ 13.25 Чрезвычайное происшествие 16+ 14.00 Место встречи 16+ 16.25 ДНК 16+ 17.30 Жди меня 12+ 18.25, 19.40 «БАЛАБОЛ» 16+ 21.20 «ШЕФ. ВОЗВРАЩЕНИЕ» 16+ 23.35 Своя правда 16+

### ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.00, 13.00 Известия 16+ 05.25, 06.10 «УЧИТЕЛЬ В ЗАКОНЕ. ПРОДОЛЖЕНИЕ» 16+ 07.00, 07.55, 08.50, 09.25, 10.15, 11.10, 12.10, 13.25, 14.20, 15.20, 16.15 «УЧИТЕЛЬ В ЗАКОНЕ. ВОЗВРАЩЕНИЕ» 16+ 17.15, 18.05, 18.55, 19.40, 20.30, 21.20, 22.05, 22.55 «СЛЕД» 16+ 23.45 Светская хроника 16+

### Суббота, 25 сентября

### ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 Доброе утро. 09.00 Умницы и умники 12+ 09.45 Слово пастыря 0+ 10.00, 12.00 Новости. 10.15 На дачу! 6+ 11.15, 12.15 Видели видео? 6+ 14.05 ТилиТелеТесто 6+ 15.30 Я больше никогда не буду 12+ 16.35 Кто хочет стать миллионером? 12+ 18.05 Сегодня вечером 16+ 21.00 Время. 21.20 Клуб Веселых и Находчивых 16+ 23.40 Я оставляю сердце вам в залог 12+ 00.40 «КОВЧЕГ» 12+

### РОССИЯ 1

05.00 Утро России. 08.00 «Местное время». 08.35 По секрету всему свету 12+ 09.00 Формула еды 12+ 09.25 Пятро на одного 12+ 10.10 Сто к одному 12+ 11.00 Вести. 11.30 Юмор! Юмор! Юмор!!! 16+ 12.35 Доктор Мясников 12+ 13.40 «ПЕНЕЛОПА» 12+ 18.00 Привет, Андрей! 12+ 20.00 Вести в субботу. 21.00 «КАТЕРИНА» 12+ 01.10 «ХРАНИ ТЕБЯ ЛЮБОВЬ МОЯ» 12+

### Культура

06.30 Жан-Франсуа Милле «Анжелюс» 12+ 07.05, 02.20 Мультфильм. 08.15 Пари 12+ 10.00 Обыкновенный концерт 12+ 10.30 «ЕЩЕ РАЗ ПРО ЛЮБОВЬ» 12+ 12.05 «Тайная жизнь сказочных человечков» 12+ 12.35 Черные дыры 12+ 13.15, 01.30 «Эйнштейны от природы» 12+ 14.10, 00.05 «ДЕЛОВЫЕ ЛЮДИ» 6+ 15.30 Большие и маленькие 12+ 17.25 Искатели 12+ 18.15 Линия жизни 12+ 19.10 «Великие мифы. Одиссея» 12+ 19.45 «Человек с бульвара Капуцинов». Библи, заряжай! 12+ 20.25 «ЧЕЛОВЕК С БУЛЬВАРА КАПУЦИНОВ» 0+ 22.00 Агора 12+ 23.00 Клуб Шаболовка 37 12+

### НТВ

05.30 «ВОЛЧИЙ ОСТРОВ» 16+ 07.20 Смотр 0+ 08.00, 10.00, 16.00 Сегодня. 08.20

Готовим с Алексеем Зиминим 0+ 08.50 По-едем, поедим! 0+ 09.25 Едим дома 0+ 10.20 Главная дорога 16+ 11.00 Живая еда с Сергеем Малозёмовым 12+ 12.00 Квартирный вопрос 0+ 13.05 Однажды 16+ 14.00 Своя игра 0+ 16.20 Следствие вли 16+ 19.00 Центральное телевидение 16+ 20.20 Шоу-умаскоон 12+ 23.00 Ты не поверишь! 16+ 00.00 Международная пилорама 16+

### ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00, 05.30 «ПОСЛЕДНИЙ МЕНТ» 16+ 06.10, 06.45, 07.30, 08.15 «СВОИ-4» 16+ 09.00 Светская хроника 16+ 10.05, 11.00, 12.00, 12.55 «ИГРА С ОГНЕМ» 16+ 13.50, 14.45, 15.35, 16.30, 17.25, 18.20 «ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЕРКА-2» 16+ 19.10, 20.00, 20.45, 21.30, 22.25, 23.10 «СЛЕД» 16+ 00.00 Известия 16+

### Воскресенье, 26 сентября

### ПЕРВЫЙ КАНАЛ

04.45, 06.10 «КАТЯ И БЛЭК» 16+ 06.00, 10.00, 12.00 Новости. 06.55 Играй, гармонь любимая! 12+ 07.40 Часовой 12+ 08.10 Здоровье 16+ 09.20 Непутевые заметки 12+ 10.15 Жизнь других 12+ 11.15, 12.15 Видели видео? 6+ 13.55 «ПРИХОДИТЕ ЗАВТРА...» 0+ 15.45 Напрасные слова 16+ 17.35 Три аккорда 16+ 19.25 Лучшее всех! 0+ 21.00 Время. 22.00 Вызов 12+ 23.00 «КОРОЛИ» 16+

### РОССИЯ 1

05.25, 03.15 «НАПРАСНАЯ ЖЕРТВА» 12+ 07.15 Устами младенца 12+ 08.00 «Местное время». 08.35 Когда все дома с Тимуром Кизяковым 12+ 09.25 Утренняя почта 12+ 10.10 Сто к одному 12+ 11.00 Большая переделка 12+ 12.00 Парад юмора 16+ 13.40 «ПЕНЕЛОПА» 12+ 18.00 Дуэты 12+ 20.00 Вести недели. 22.00 Москва 12+ 22.40 Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым 12+

### Культура

06.30 «Великие мифы. Одиссея» 12+ 07.05, 02.15 Мультфильм. 08.00 Большие и маленькие 12+ 09.55 Мы - грамотеи! 12+ 10.40 «ЧЕЛОВЕК С БУЛЬВАРА КАПУЦИНОВ» 0+ 12.15 Письма из провинции 12+ 12.45, 01.35 Диалоги о животных 12+ 13.25 «Коллекция» 12+ 13.55 Абсолютный слух 12+ 14.35 «Сара Погреб. Я домолчалась до стихов» 12+ 15.15 «ФОКУСНИК» 0+ 16.30 Картина мира с Михаилом Ковальчуком 12+ 17.15 «Первые в мире» 12+ 17.30 Линия жизни 12+ 18.35 Романтика романа 12+ 19.30 Новости культуры. 20.10 «СЕРЕДИНА НОЧИ» 12+ 22.10 12+ 23.50 Пари 12+

### НТВ

05.00 «УДАЧНЫЙ ОБМЕН» 16+ 06.35 Центральное телевидение 16+ 08.00, 10.00, 16.00 Сегодня. 08.20 У нас выигрывают! 12+ 10.20 Первая передача 16+ 11.00 Чудо техники 12+ 11.50 Дачный ответ 0+ 13.00 Наш ПотребНазор 16+ 14.00 Секрет на миллион 16+ 16.20 Следствие вли 16+ 18.00 Новые русские сенсации 16+ 19.00 Итоги недели. 20.10 Ты супер! 6+ 23.00 Звезды сошлись 16+ 00.35 «ЗОЛОТОЙ ТРАНЗИТ» 16+

### ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00, 05.15, 06.00, 06.40 «ЛУЧШИЕ ВРАГИ» 16+ 07.30, 08.25, 09.20, 10.20, 22.20, 23.20, 00.20, 01.10 «КОМА» 16+ 11.15 «КЛАССИК» 16+ 13.20 «ТРИО» 16+ 15.30, 16.20, 17.10, 18.05, 18.55, 20.40, 21.35, 19.50 «МЕНТОЗАВРЫ» 16+

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

**ГБУЗ КО «ЦМБ №4» Участковая больница Износковского района сообщает, что с 27.09.2021 по 01.10.2021 г. планируется работа передвижного маммографического комплекса. *Обследованию подлежат женщины старше 40 лет.* Запись производится в регистратуре по телефону: **8(48449) 45-1-00.**  
При себе иметь паспорт РФ, СНИЛС и полис ОМС.**

**Уважаемые жители Износковского района!  
В ГБУЗ КО «ЦМБ №4» Участковая больница Износковского района поступила вакцина от вируса гриппа.  
Все желающие могут прийти и сделать прививку.**

● КУПЛЮ ЛОШАДЕЙ, КОРОВ, ОВЕЦ.  
Тел. 8-915-556-57-39.

● КОПАЕМ КОЛОДЦЫ. Тел. 8-905-525-86-96.

● КУПЛЮ ЯБЛОКИ на переработку.  
п. Мятлево. Тел. 8-910-868-52-84.

● ООО «Агентство Кадастровых Работ» ПРОИЗВОДИТ *межевание земельных участков, а также оформление зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства, вынос земельных участков в натуру; топографическая съемка для оформления водопроводов, газопроводов.*  
Тел.: 8-900-576-09-20, 8-902-934-71-91.

**Межрайонный отдел надзорной деятельности и профилактической работы Дзержинского, Юхновского, Износковского, Медынского и Мосальского районов информирует**

### Месячник безопасности детей

В соответствии с планом основных мероприятий Главного управления МЧС России по Калужской области на 2021 год и в целях повышения безопасности детей в начале учебного года, восстановления у них после школьных каникул навыков безопасного поведения в образовательных учреждениях и в быту при угрозе возникновения пожара и других чрезвычайных ситуаций с 30 августа по 30 сентября 2021 года в Калужской области проводится месячник безопасности детей.

В рамках данного мероприятия сотрудниками отдела надзорной деятельности Дзержинского, Юхновского, Износковского, Медынского и Мосальского районов будут проведены занятия с обучающимися по вопросам культуры безопасности жизнедеятельности с использованием учебно-методической базы, курсов гражданской обороны, ОБЖ, а также тренировки по действиям в случае пожара, чрезвычайной ситуации, угрозе террористических актов.

В пожарных частях с. Износки и п. Мятлево пройдут «Дни открытых дверей» с приглашением учащихся образовательных учреждений.

Итого проведения месячника безопасности детей планируется рассмотреть на заседании комиссии по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности при администрации Износковского района.

**А. ФЕДОРОВ,**  
старший инспектор межрайонного отдела надзорной деятельности и профилактической работы Дзержинского, Юхновского, Износковского, Медынского и Мосальского районов.

### Уважаемые граждане!

В филиале ГБУ КО «МФЦ Калужской области» по Износковскому району и ТОСП п. Мятлево предоставляются услуги управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Калужской области:

1. Постановка на миграционный учет по месту пребывания иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации.
2. Снятие с миграционного учета по месту пребывания иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации.
3. Регистрация иностранного гражданина по месту жительства иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации.
4. Снятие с регистрации по месту жительства иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации.

**Получить консультацию по вопросам предоставления государственных и муниципальных услуг можно по телефону 8-800-450-11-60 (звонок бесплатный).**

**Мои Документы - на все случаи жизни!**



Износковская общественно-политическая газета

**РАССВЕТ**

Учредитель:  
администрация муниципального района  
«Износковский район».  
Главный редактор Т.Б. Шишкова

### Адрес редакции:

249880 с. Износки Калужской области,  
ул. Ленина, д. 27;  
rassvet\_izn@mail.ru; www.rassvet-izn.ru

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.  
Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

### ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ:

(848449) 4-52-58.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете» принимаются по телефону 4-52-58.  
Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы.  
12+ Информационная продукция, не предназначенная для детей младше двенадцатилетнего возраста.

Газета выходит  
по вторникам и пятницам.

Индекс П7286  
Тираж 1000.  
Заказ